

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
РОССИЯ

от 2 ОКТ 1968

г. Москва

Газета №

Жизнь, отданная музыке

К 60-летию со дня рождения Д. Ойстраха

Среди блестящего созвездия выдающихся советских музыкантов-исполнителей одно из первых мест принадлежит Давиду Ойстраху. С именем этого замечательного артиста связано представление о вдохновенном мастерстве, идейно-эмоциональном богатстве, глубине интеллекта и блистательной, тонкой виртуозности. Унаследовав высокие традиции русской и западноевропейской исполнительской классики, в совершенстве овладев достижениями современного прогрессивного искусства, Д. Ойстрах стал одним из создателей советской скрипичной школы, получившей широкое признание во всем мире.

С 1938 года и по сей день Д. Ойстрах — профессор Московской консерватории. В качестве признанного авторитета, музыканта с мировым име-

нем, он постоянно представляет нашу страну в жюри международных конкурсов. В 1960 году за выдающуюся концертно-исполнительскую деятельность Д. Ойстрах первым из советских исполнителей был удостоен Ленинской премии.

В двух юбилейных программах, прошедших в Большом зале консерватории, Д. Ойстрах выступил в качестве скрипача-солиста и дирижера симфонического оркестра.

В. РУБИНШТЕИН,
дирижер.